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LA NOTIZIA
Papillon scende in piazza insieme alla Coldiretti in difesa del latte italiano. Questa mattina in piazza San Babila a Milano  la Coldiretti ha indetto a partire dalle ore 10,30 la manifestazione Mungitura in piazza per sostenere la trasparenza dell’informazione sulla provenienza e un giusto prezzo per il latte. Accanto ai dirigenti della Coldiretti, saranno presenti Marco Gatti, vicepresidente di Papillon, e Susanna Messaggio (nella foto insieme a Gatti e Massobrio ad Aliment). A Reggio Calabria, invece, il Club di Papillon, rappresentato dal delegato Francesco Saliceti, insieme alla Coldiretti, ha presentato una Proposta di Legge finalizzata a tutelare il vero “Made in Calabria” agroalimentare e a orientare il consumo dei prodotti delle imprese agricole del territorio
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PER UN PO' DI CANNABIS
Scontro politico sulla cannabis dopo che il decreto sugli spinelli di Livia Turco è stato bocciato dal Tar del Lazio, appellandosi al principio che la scelta della dose massima non può essere determinata da discrezionalità politica. Sulle pagine de Il Messaggero esprime la sua soddisfazione il costituzionalista Vincenzo Tondi della Mura che spiega “si è trattato di una decisione politica forse per venire incontro alle pretese della sinistra più radicale”.  In Bolivia nel frattempo risoluzione dei cocaleros - i coltivatori di coca - contro la CocaCola: è tempo di levare il nome della foglia sacra dalle lattine e, già che siamo in tema, depenalizzare il commercio su scala mondiale. Perchè non farne  anche una Dop?
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IL VINO DEI PARLAMENTARI
Parlamentari e sommeliers, dopo l’introduzione di un apposito corso di degustazione nelle sale del Senato. Sono oltre quaranta i Parlamentari che hanno aderito al corso organizzato dall’AIS nella Sala Spadolini del Senato, che servirà a far conoscere ai nostri governanti le produzioni vinicole di nord, centro e sud (per evitare gravi guerre intestine).  Sette lezioni e un rigido esame finale, per brindare con amici o con importanti capi di stato. Il pericolo è uno solo: in vino veritas. 
.
CHEF A DOMICILIO
L’ultima tendenza che partendo dai vip comincia a coinvolgere sempre più persone è la cena a domicilio praparata da uno chef di grido. Dopo il personal trainer e il maggiordomo in ufficio, è il cuoco a domicilio che sta spopolando tra le star (nella foto tratta da Il Giornale, Jeffrey Thickman, cuoco delle celebrità) e tra chi vuole tutto a portata di mouse. E per il dopocena, si può scegliere anche il tè da un’apposita carta, che arriverà a casa in pochi minuti.  (Il Giornale) 
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ANCORA TOCAI
L’accordo Trip’s sulla proprietà intellettuale potrebbe salvare la denominazione Tocai Friulano. Basandosi infatti sugli articoli di questo documento, la commissione consigliare Affari istituzionali del Friuli Venezia Giulia ha approvato la proposta di legge regionale relativa al diritto della denominazione Tocai. Ora si attende soltanto la ratifica dal Governo centrale. 
.
VARIE
Pia Donata Berlucchi (nella foto durante la manifestazione Aliment di Brescia) per i prossimi tre anni sarà nuovamente alla guida dell’Associazione nazionale Le Donne del Vino, composta da oltre 730 socie tra imprenditrici, ristoratrici, enotecarie, sommelier e giornaliste. (Italia Oggi)

Enorme sorpresa per un contadino del Bengala che, appostatosi per cogliere in flagrante l’animale che depredava il suo pollaio, ha scoperto essere una mucca.  Ma non doveva essere vegetariana? (Panorama)

Si torna a parlare di menù in tempo di Quaresima oggi su Panorama, dove trova spazio il disagio di molti genitori per le proposte di carne nei menù scolastici anche in tempo di Quaresima.
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RUBRICHE
Su La Stampa di oggi, nella rubrica Dolce e Salato, Paolo Massobrio parla dei relais da sogno presenti nel Monferrato, mentre su Avvenire nella pagina che divide con Giorgio Calabrese, si occupa di Coca Cola. Sul settimanale Vita, Massobrio discute dello scontro tra la civiltà del vino e la civiltà delle paure, in un articolo che si può leggere nello spazio La mia opinione sul sito www.clubpapillon.it. Su Il Venerdì di Repubblica Gianni e Paola Mura recensiscono il ristorante Il Giardinetto di Milano e propongono il vino Greco 2005 delle Cantine Lento di Lamezia Terme (Cz). Fiammetta Fadda su Panorama recensiscce il ristorante Da Claudio Pescheria dei Milanesi di Milano, mentre Enzo Vizzari su L’Espresso descrive il raffinatissimo ristorante Per Se di New York.
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RUBRICHE WEEKEND
Marco Gatti su Libero domani parla delle eccellenze del Garda, e suggerisce i migliori Chiaretto. Edoardo Raspelli su Melaverde, in onda domenica alle ore 12,10 su Retequattro, sarà a due passi dalla città di Reggio Emilia presso una grande azienda agrituristica dove si allevano ogni anno 10000 esemplari di gran suino italiano (da cui si ricavano i prosciutti Parma e San Daniele).  Golosaria in Monferrato sarà  protagonista nel weekend televisivo: il primo appuntamento è su Rai 3 con TGR Italia Agricoltura alle ore 11.45 di sabato 17 marzo, ma l'argomento Golosaria sarà affrontato sempre su Rai 3 anche nell'ambito di Tg3 Piemonte Il Settimanale in onda il medesimo giorno alle ore 12.25. Domenica 18 marzo, invece, l'evento sarà protagonista della rubrica Rai 2 Tg2 Eat Parade a cura di Bruno Gambacorta alle ore 18.45, che accanto a Golosaria ospiterà altri servizi dedicati all’uso degli agrumi in cucina, ai piatti tradizionali della zona del Parco del Pollino e alle specialità marchigiane. Pasquale Porcelli sul Corriere del Mezzogiorno di domenica 18 suggerisce il vino Primitivo Fatalone Riserva 2003 dell’azienda Petrera di Gioia del Colle (Ba).
.
APPUNTAMENTI
Dopo il tour di ieri nel Verbano e  a Novara , cui ha partecipato l’Assessore al Turismo Giuliana Manica, prosegue il tour di Paolo Massobrio per presentare il libro Umano Piemonte. Stamane è stato a Cuneo alle ore 10,00 nella Sala Giolitti della Provincia di Cuneo con il Presidente della Provincia Raffaele Costa. Martedì a Biella alle ore 15,00 presso la Sala Becchia (via Quintino Sella, 12) della Provincia di Biella.
Oggi pomeriggio alle ore 17,00 Massobrio inaugura l’expo di Casale Monferrato che prosegue la fiera di San Giuseppe. Domenica 18 marzo a Bomporto (Mo) nell’ambito della manifestazione Dolcissima saranno esposti i carretti da gelato provenienti da diverse parti d’Italia.
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IL VINO
E’ la Barbera del Monferrato “Goj” 2005 dell’azienda agricola Cascina Castle't di Costigliole d’Asti (tel. 0141 966651). E’ un vino frizzante dal colore violaceo, profumi che ricordano la fragola e trama cremosa per un accoppiamento perfetto con carni e primi piatti. Una bottiglia costa sugli 8,00 euro. 

.
 

AVVERTENZE
D.L. 30/06/2003 n. 196. Tutela delle persone e di altri soggetti rispetto al trattamento di dati personali. Gli indirizzi E-Mail presenti nel nostro archivio provengono o da richieste di iscrizioni pervenute direttamente al nostro sito o alla nostra sede.

Il copyright di eventuali pittogrammi presenti nella notizia è de Il Club di Papillon. Tutti i diritti riservati.


Per cancellarti dalla lista, vai su http://www.clubpapillon.it/cancellati.php
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