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Comune di Bomporto


	
	Bomporto, 20 settembre 2024
Comunicato stampa 31/2024


Torna il plogging a Bomporto, Solara e Sorbara

Il 21 e 28 settembre volontari al lavoro in parchi e aree verdi e
il 4 ottobre replica anche la pulizia 'congiunta' insieme a Daimler Buses Italia
Camminare o correre, raccogliendo da terra i rifiuti: questo è il plogging, attività nata in Svezia che combina l’esercizio fisico con la pulizia dell’ambiente e del territorio in cui viviamo.
I cittadini di Bomporto e delle sue frazioni hanno conosciuto il plogging nel 2021 e, negli anni, hanno sempre risposto in modo massiccio a questa 'call to action' che mette al centro la cura dell'ambiente, dimostrando grande senso di responsabilità e amore per il proprio territorio.
“Il plogging – spiega Andrea Berselli, Assessore all’Ambiente del Comune di Bomporto –, oltre a porsi l'obiettivo di tutelare l'ambiente in cui viviamo, mira a coinvolgere la comunità per far passare il messaggio che il decoro e la pulizia delle aree comuni è un compito che riguarda noi tutti, a partire dall'Amministrazione comunale”.

Dopo la prima sessione che si è tenuta in aprile e che ha visto coinvolti un buon numero di volontari, il plogging replica con altri tre appuntamenti in settembre. Si comincia domani, sabato 21, dalle 10 alle 12 a Solara, con ritrovo in via 1° Maggio 2/e, e si prosegue nel pomeriggio a Sorbara, dalle 16.30 alle 17.30, con partenza fissata da Piazza Pertini e in collaborazione con il Comitato che organizza la Festa del Lambrusco. Una settimana dopo, sabato 28, i volontari saranno al lavoro a Bomporto, dalle 10 alle 12, con ritrovo e partenza dal Parco Unità d'Italia. L'iniziativa è a cura del Ceas Associato Nonantola, in collaborazione con il Gruppo Volontari del Comune di Bomporto, Festa del Lambrusco di Sorbara e Legambiente.

E venerdì 4 ottobre torna, per la sua seconda edizione, anche l'iniziativa congiunta tra i dipendenti di Daimler Buses Italia e alcuni iscritti all’albo dei Volontari Singoli del Comune di Bomporto nella pulizia di strade e piazze. Nella sessione di plogging del novembre scorso, armato di guanti e pinze, il gruppo è stato capace di raccogliere, in una sola mattinata di lavoro, quasi 70 kg di rifiuti. 


