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Comune di Bomporto
	
	Bomporto, 6 novembre 2024
Comunicato stampa 39/2023


Bomporto, divertimento a teatro 
con i Sábet in Dialèt
Sabato 9 novembre primo spettacolo in rassegna “Trèi sorèli fôra ed tèsta”
Risate al Teatro comunale con la rassegna dialettale “Sábet in Dialèt”, promossa dal Comune di Bomporto, in collaborazione con l’Associazione teatrale Piccole Luci. Sipartio alzato per la prima volta sabato 9 novembre alle 20.45, per lo spettacolo “Trèi sorèli fôra ed tèsta – Quand àl ‘Tedèsc’ àl ‘riva in cà” della compagnia Teatro Nuovo di Scandiano, con testo, regia, scene e costumi di Silvano Morini. 

Sul palco la vicenda di tre sorelle un tantino anziane che convivono come possono in un modesto appartamento. L'originalità̀ delle tre e una più che iniziale demenza senile, rendono la convivenza sicuramente stravagante. L’amore di un amico di lunga data per una delle sorelle, contribuisce inesorabilmente alla confusione quotidiana, movimentata anche da un sacrestano poco timorato e un maldestro tentativo di truffa, fino all'arrivo di un improbabile badante. 
La rassegna proseguirà il 16 novembre con “Chi du dé” della compagnia Gloria Pezzoli di Bologna, il 23 novembre sarà il turno della compagnia “InDû & Friends” di Reggio Emilia e lo spettacolo “Atèinti àl tréno!”, il 30 novembre c’è “Àl dutór d’la mútua” degli Artristi di San Cesario sul Panaro, infine sabato 7 dicembre la Compagnia La Quérza ed Ganazêdi di Ganaceto porterà sul palco la commedia “Don Giovanni… per sèimper! – Al siùpafèmni”.
Gli spettacoli iniziano alle 20.45, per informazioni e prenotazioni contattare la biglietteria del Teatro allo 059-800776 negli orari degli spettacoli o rivolgersi all’Associazione Piccole Luci via mail teatro@piccoleluci.net oppure sulla pagina Facebook del Cinema Teatro comunale di Bomporto o dell’Associazione teatrale Piccole Luci ONLUS.

