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Comune di Bomporto


	
	Bomporto, 7 novembre 2024
Comunicato stampa 40/2024


Un weekend formato famiglia alla Fiera di San Martino
Sabato 9 e Domenica 10 novembre, gli eventi in programma per grandi e piccini
Nel secondo weekend di novembre, Bomporto si prepara ad accogliere grandi e piccini per la Fiera di San Martino 2024, offrendo un ricco calendario di eventi che celebra la tradizione, l’arte e la cultura con un format dedicato a tutta la famiglia. Tra narrazioni, laboratori creativi, mercati artigianali e spettacoli teatrali, la festa trasformerà il paese in un luogo di incontro e divertimento per tutte le età.

Sabato 9 novembre si annuncia come un giorno di creatività e divertimento con apertura alle 10 alla Biblioteca “J.R.R. Tolkien”, con “La leggenda di San Martino”, una narrazione ispirata alla vita del famoso santo. A seguire, i bambini potranno cimentarsi nella creazione di un mandala di lana, laboratorio creativo gratuito (prenotazione obbligatoria). Sempre alle 10, presso la Sala del Consiglio, sarà possibile visitare la mostra d’arte “Sognare con le mani”, con opere realizzate dai pittori locali del gruppo “Operai dell’arte”.

Nel pomeriggio, dalle 14.30, gli appuntamenti si moltiplicano. In via per Modena, il Comitato Genitori di Sorbara propone l’attività “My Family Art”: un laboratorio per decorare figurine di legno, raffigurando la propria famiglia, accompagnato da una merenda con pane e cioccolato. Parallelamente, la Parrocchia di Bomporto organizza una pesca di beneficenza e, in Piazzetta Municipio, la Protezione Civile sarà presente con il punto informativo “Informati e preparati”.

Dalle 15, inizia il cuore della festa: si aprono il Mercato di Artigianato Artistico in Piazzetta delle Poste e il Mercatino dell’Ingegno in Piazza Matteotti, insieme a “BorgoBuono” e l’“Enoteca lambrusco” per gli amanti della buona tavola. In Galleria San Martino, si potrà tornare bambini con “Gioca la piazza”, una collezione di 30 giochi di legno e la tradizionale pista delle biglie, mentre in Piazza Matteotti per i bimbi dagli 8 anni c'è Il Grande Gioco Dell’Uva, caccia al Tesoro a squadre sui segreti della lavorazione del mosto.

Per i più sportivi, alle 15 in Via per Modena, si terrà il 10° Gran Premio Unione del Sorbara, una divertente gara di mountain-bike per bambini dai 5 ai 14 anni. Alle 15.30, i più piccoli potranno partecipare al laboratorio artistico “Magiche Lanterne d'Autunno” o vivere un’esperienza unica con “Coccolasino e Asinobus”, un’attività didattica con asinelli. Sempre alle 15.30, in Galleria Tornacanale, l’associazione “Il Cerchio Tondo” darà vita a “Artefuac”, giochi ispirati agli elementi della natura.

Il pomeriggio proseguirà con il Teatro di Strada: alle 16, “Man in Bubble”, spettacolo esilarante con bolle di sapone, animerà Via per Modena. Alle 17, la Chiesa parrocchiale ospiterà un concerto di musica sacra dell’ensemble giovanile Bachfilia, mentre alle 18 in Piazzale Donatori di Sangue si terrà “San Martino in Aperitivo”, con degustazioni enogastronomiche e DJ set.

Per concludere la giornata, doppio appuntamento serale: alle 21, nella Palestra Parrocchiale, ci sarà la tradizionale “Tombola di San Martino”, mentre al Teatro Comunale si terrà la commedia dialettale “Trei sorèli fòra ed tèsta”, con la regia di Silvano Morini, che promette risate e colpi di scena.

Domenica 10 novembre, tra tradizione e spettacoli per tutte le età, la festa inizia presto, con l’apertura alle 8.30 del Mercato Tradizionale in Piazza Matteotti e del Mercato Contadino in Piazza Roma, dove si potranno acquistare i prodotti locali. Piazza Roma, dalle 8.30, ospiterà anche una mostra di trattori d’epoca e moderni e “Degustare la Tradizione”, con specialità della cucina contadina accompagnate da vin brulé. Allo stesso orario, ma in Piazzetta delle Poste, aprono le bancarelle ‘creative’ del Mercato di Artigianato Artistico. 
Alle 9, porte aperte alla Pesca di Beneficenza e alla mostra “Clima: i cambiamenti climatici, una scomoda certezza” in Darsena, che sensibilizza sull’emergenza ambientale mentre, in Galleria Tornacanale torna “Banchettiamo!”, spazio dedicato al volontariato bomportese. Alle 10, in Sala del Consiglio, spazio alla bella mostra dei Pittori locali “Sognare con le mani” mentre torna anche il Punto informativo della Protezione Civile di Bomporto allestito in Piazzetta Municipio a cura del Gruppo comunale dei Volontari. 

Dalle 10.30, il programma si arricchisce con l’apertura degli stand di “BorgoBuono” e, in Via per Modena, lo spettacolo di strada Circo Anacardi, con clown, giocolieri e artisti di strada.

Nel pomeriggio, appuntamento da non perdere con la sfilata teatrale I Gran Signori, in scena dalle 15 in Via per Modena, e lo spettacolo di trampoli “Pindarico” alle 15.30. Per i bambini, in Piazzetta del Pozzo alle 15.30, arriva una carovana di asinelli per dare il via alle attività didattiche e sensoriali di “Coccolasino” e “Asinobus”. Gli amanti della cultura potranno, invece, partecipare alla visita guidata “I tesori di Bomporto”, con partenza alle 16 dalla Chiesa parrocchiale, per scoprire il patrimonio artistico locale e l’Acetaia comunale. Alle 17, in vie e piazze del centro, torna il festival delle marching band con i musicisti della Oversoul Street Band.
La giornata si chiuderà alle 20.30 al Teatro Comunale dove andrà in scena “Bompo’s Got Talent 6.0”, una serata di sketch comici pronta a regalare tante risate.

Un weekend per tutti, dove ogni angolo di Bomporto si trasformerà in uno spazio di condivisione, divertimento e scoperta.

