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Comune di Bomporto


	
	Bomporto, 8 novembre 2024
Comunicato stampa 41/2024


Bomporto, ultima giornata
della Fiera di San Martino
Lunedì 11 novembre, tra enogastronomia, tradizione, arte e spettacolo 
Lunedì 11 novembre si conclude la Fiera di San Martino a Bomporto, con un ricco programma di eventi che, ancora una volta, animeranno il centro storico. Fin dalle ore 8.30, Piazza Matteotti e le vie limitrofe ospiteranno il Mercato Tradizionale, mentre in Piazza Roma si potranno gustare le frittelle di riso a cura della Consorteria del maiale di San Prospero nell'evento "Degustare la Tradizione".

Per chi ama l'artigianato, a partire dalle ore 9, sempre in Piazza Roma, sarà allestito il Mercatino dell’ingegno con creazioni artistiche e prodotti artigianali organizzati da Magic Market. Alla stessa ora, nella Parrocchia di Bomporto, si terrà la tradizionale Pesca di Beneficenza e, presso la Galleria Tornacanale, il mondo del volontariato locale si farà conoscere con “Banchettiamo!”.

Alle 9.30, la Darsena sarà palcoscenico della mostra fotografica “Clima: i cambiamenti climatici, una scomoda certezza”, organizzata dal Comune di Bomporto insieme a CEAS Associato Nonantola. Una guida sarà presente per accompagnare i visitatori (orari: 9.30-12.30; 15-17). Per gli amanti dell’arte, invece, alle ore 10, la Sala del Consiglio accoglierà la mostra d'arte dei pittori locali “Sognare con le mani”, organizzata dal gruppo “Operai dell’arte”.

Alle 10.30 si apriranno gli stand gastronomici del “BorgoBuono” e l'“Enoteca Lambrusco” in Piazzale Donatori di Sangue, dove sarà possibile degustare i sapori della tradizione locale. A seguire, alle 11, la Chiesa di Bomporto celebrerà la Santa Messa in onore di San Martino di Tours.

Il pomeriggio sarà dedicato agli spettacoli e alla cultura: alle 15, lungo via per Modena, teatro di strada insieme a “Rosso a Spasso” che intratterrà il pubblico con performance comiche e giochi di abilità. A partire dalle 16, una visita guidata gratuita ai “Tesori di Bomporto” condurrà i visitatori alla scoperta dei beni artistico-architettonici del comune e della sua Acetaia comunale (prenotazione obbligatoria al numero 059-800722).

A chiudere la giornata, alle 17, il centro storico si trasformerà in un grande palcoscenico all’aperto con il Festival delle Marching Band, che vedrà protagonista la Rusty Brass Street Band con ritmi funk, rock e sonorità esotiche che promettono di conquistare il pubblico con un’esplosione di energia musicale.

Una giornata all’insegna della tradizione, della cultura e del divertimento per celebrare insieme la chiusura della Fiera di San Martino 2024 e per dare appuntamento al 2025.

