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Comunicato stampa 42/2024


Bomporto, la rassegna “Sabet in Dialèt” parla bolognese
Sabato 16 novembre, in scena la Compagnia Pezzoli di Bologna
Prosegue al Teatro Comunale di Bomporto la rassegna di teatro dialettale “Sábet in Dialèt”, un ciclo di spettacoli che celebra la tradizione linguistica e culturale locale, promosso dal Comune di Bomporto, in collaborazione con l’Associazione teatrale Piccole Luci. 
Dopo il successo del primo appuntamento, la rassegna continua con il secondo spettacolo in programma sabato 16 novembre. Alle 20:45 sul palco di Bomporto va in scena “Chi du dé”, della Compagnia Gloria Pezzoli di Bologna. Scritto e diretto da Gloria Pezzoli, lo spettacolo vede protagonista un cast d’eccezione: Gloria Pezzoli, Matteo Martinelli, Daniela Zanni, Virginia Veratti, Gianni Marani, Samuele Vitale e Bruno Medini, con luci e audio curati da Giorgio Ciani.

La commedia racconta la storia di una improvvisa nevicata che costringe sei sconosciuti a convivere, dando vita a una serie di situazioni comiche ed equivoche. Riusciranno i protagonisti a ritrovare sé stessi in questa inaspettata esperienza?
Per informazioni e prenotazioni, contattare la biglietteria del Teatro allo 059-800776 negli orari degli spettacoli o rivolgersi all’Associazione Piccole Luci via mail a teatro@piccoleluci.net oppure sulla pagina Facebook del Cinema Teatro comunale di Bomporto o dell’Associazione teatrale Piccole Luci ONLUS.

