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Bomporto, in scena “Al dutòr d’la mùtua”

Sul palco Gli Artristi di San Cesario, ospiti della rassegna Sàbet in Dialèt 
Continuano a risuonare le risate al teatro di Bomporto con la rassegna dialettale “Sàbet in Dialèt”, promossa dal Comune di Bomporto, in collaborazione con l’Associazione teatrale Piccole Luci.
Sabato 30 novembre, con consueto inizio alle 20:45, la Compagnia Gli Artristi di San Cesario sul Panaro presenta la divertente commedia “Al dutòr d’la mùtua”. 
Il testo e la regia sono di Massimo Zani e in scena ci sono le attrici e gli attori della Compagnia: Leonardo Greco, Marisa Vignali, Athos Marchesini, Andrea Bergonzini, Valentina Maldini, Stefano Piccinini, Silvia Camboni, Marica Zoboli, Sandra Rossi, Elisa Solmi e lo stesso Zani. 
La storia portata in scena da questa commedia racconta di una giovane smemorata che irrompe in un tranquillo paesino di provincia. Riuscirà il medico della mutua del paese, affiancato dal Maresciallo dei Carabinieri, a scoprire chi è, da dove arriva e, soprattutto, che cosa è venuta a fare?

La formula, che combina una trama condita da una punta di mistero e la recitazione in dialetto, promette ancora una volta grandi risate in sala, grazie anche a una lingua come il dialetto sempre capace di esprimere le emozioni con forza.
Gli spettacoli iniziano alle 20.45, per informazioni e prenotazioni contattare la biglietteria del Teatro allo 059-800776 negli orari degli spettacoli o rivolgersi all’Associazione Piccole Luci via mail teatro@piccoleluci.net oppure sulla pagina Facebook del Cinema Teatro comunale di Bomporto o dell’Associazione teatrale Piccole Luci ONLUS.

