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Comunicato stampa 48/2024


La Polizia Locale dell’Unione dei Comuni del Sorbara in Procura: consegna degli attestati di frequenza dello stage formativo e sottoscrizione del Protocollo per la collaborazione a tempo pieno di un Ufficiale della Polizia Locale in Procura
Il 30 ottobre scorso il Procuratore della Repubblica, Luca Masini, ha consegnato agli Ufficiali Ispettrice Capo Rita Dardi e Ispettore Capo Umberto Lettucci gli attestati di frequenza di uno stage formativo che si è svolto presso la Procura, esprimendo apprezzamento per l’impegno e la professionalità del lavoro svolto.

Tale periodo di formazione si è rivelato estremamente proficuo tanto da siglare un ulteriore accordo tra la Procura e la Polizia Locale dell’Unione, sottoscritto formalmente in presenza di Tania Meschiari, Presidente dell’Unione del Sorbara.

Il nuovo Protocollo prevede l’applicazione in via continuativa di un Ufficiale presso uno degli uffici giudiziari di primaria e strategica importanza della Procura, dispiegando così il proprio impegno a favore dei Servizi di Polizia Giudiziaria della provincia e affinando ulteriormente le proprie conoscenze giuridiche per rendere sempre più efficiente l’attività della Polizia Locale dell’Unione in materia di polizia giudiziaria.

“Nel complimentarmi con i due ufficiali che hanno concluso positivamente lo stage formativo presso la Procura, ringrazio nuovamente il Sig. Procuratore di Modena per la nuova opportunità e fiducia che ha offerto al Servizio che dirigo e che anche l’Amministrazione dell’Unione ha accolto con entusiasmo - commenta il Comandante della Polizia locale dell’Unione dei Comuni del Sorbara, Dott. Luca Di Niquili -. Questa nuova esperienza consentirà al nostro Comando di avere un importante anello di congiunzione con la Procura al fine di accrescere le potenzialità del Servizio di Polizia Locale dell’Unione ma anche, in un’ottica di sinergica collaborazione, di mettere a disposizione degli altri servizi di Polizia Giudiziaria della provincia la nostra esperienza e la nostra professionalità”.
(di seguito immagini dell’incontro in Procura)
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