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Bomporto, ultimo Sábet in Dialèt con il “Don Giovanni”
Sabato 7 dicembre, a Teatro, è in scena la Compagnia La Quérza ed Ganazê 
Si chiude in bellezza, e con un bilancio molto positivo, la rassegna dialettale “Sábet in Dialèt” promossa dal Comune di Bomporto in collaborazione con l’Associazione teatrale Piccole Luci.
Sabato 7 dicembre, al teatro comunale, il sipario si alza alle 20:45 per lasciare la scena alla Compagnia La Quérza ed Ganazê che presenta la commedia “Don Giovanni… Per sèimper! (al siùpafèmni).  
Il testo è adattato e tradotto da Renato Galliani, mentre la regia dello spettacolo è della Compagnia al completo. In scena ci sono: Riccardo Leonelli, Luigi Righi, Loretta Lodesani, Emanuela Casalgrandi, Claudia Guidetti, Maurizio Gasparini, Vanna Cavazzoli, Renato Galliani, Rossella Venturelli, Katia Artioli e Mauro Spaggiari. La parte tecnica, dalle luci all’audio, è affidata a Maurizio Piccinini, Debora Neviani e a Luigi Righi. 
La storia di questo Don Giovanni, che arriva da Ganaceto, parla del desiderio di Eros di andare in Paradiso: nella vita ha amato molte donne rendendole felici, per questo è convinto di meritarselo. Per accoglierlo, Dio gli prospetta una prova di obbedienza, ovvero lo farà tornare sulla terra per una sola settimana, durante la quale dovrà dimostrare di saper resistere alle tentazioni. Se riuscirà nell’arduo compito, avrà conquistato il suo posto in Paradiso.

Per informazioni e prenotazioni, contattare la biglietteria del Teatro allo 059-800776 negli orari degli spettacoli o rivolgersi all’Associazione Piccole Luci via mail teatro@piccoleluci.net. Informazioni anche sulla pagina Facebook del Cinema Teatro comunale di Bomporto o dell’Associazione teatrale Piccole Luci ONLUS.

