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Bomporto, al via la 6^ edizione di "Teatro: territorio"
La rassegna, dedicata alle compagnie amatoriali, inizia sabato 22
Prende il via la sesta edizione della rassegna "Teatro: territorio" dedicata alle compagnie amatoriali del nostro territorio. L'evento si terrà presso il Teatro Comunale di Bomporto, confermando ancora una volta questa storica location come cornice della rassegna. 
Il cartellone si apre con "Ridi, Rudy (che se non ridi ti rodi)", della compagnia Argentina-Marra, in programma sabato 22 febbraio. Lo spettacolo narra la storia di Rodolfo Parlapiano Zangone, in arte Rudy, che alla fine degli anni '80 avrebbe potuto diventare una grande rockstar, ma eventi di cronaca nera e degrado impedirono un lieto fine. Il recital è scritto da un altro Rudy, Rudy Marra, che fa rivivere la leggenda attraverso la sua musica. Sul palco, accanto a Marra, recitano Angelo Argentina e Grazia Rizza, con soggetto, testi e musiche originali dello stesso Rudy Marra. Lo spettacolo inizia alle 21 e il costo del biglietto è di 10 euro. Per informazioni e prenotazioni, contattare ridirudyrecital@gmail.com o chiamare il 335 6948 949.
La rassegna "Teatro: territorio", ideata nel 2018 in collaborazione con l’Associazione teatrale “Piccole Luci” onlus, rappresenta uno degli strumenti promossi dall'Amministrazione comunale per valorizzare il Teatro di Bomporto come luogo di aggregazione e coesione sociale, favorire lo sviluppo e la condivisione di interessi, promuovere e diffondere la cultura, aumentando l'offerta sul territorio. Dare risalto al lavoro artistico delle compagnie teatrali giovanili è l’altro, non meno importante, obiettivo di questa iniziativa.

Sabato 1 marzo “Teatro: territorio” prosegue con la Compagnia Salon des Folies e il loro spettacolo “Al caffè della stazione”, storia d’amore e cambiamento con momenti di grande ironia e situazioni molto intense. Sabato 8 marzo alle 21, a ingresso gratuito in occasione della Giornata internazionale della Donna, la compagnia Visio Muliebris presenta il lavoro “Donne contro”, recital di parole, musica e immagini dedicato alle donne di ogni tempo impreziosito da una riflessione sull'autentica condizione della donna nella società moderna. Sabato 22 marzo alle 21 la compagnia Gozzoviglio sul Naviglio porta a teatro “Un fantasma di troppo” su una seduta spiritica guidata da una medium eccentrica e soprattutto imprevedibile.
La rassegna prosegue fino ad aprile con gli spettacoli dei progetti “Cantiere Teatro” e “Dove c’è Teatro”. Altre informazioni sul sito del Comune e su FB Associazione Teatrale “Piccole Luci” Onlus.
