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Bomporto, nuova stazione di monitoraggio 
idrometrico sul Naviglio
L’intervento, realizzato da AIPO, migliorerà la precisione del controllo 
del livello dell’acqua in prossimità dei Portoni Vinciani
Nuovo intervento per migliorare il sistema di sicurezza idraulica a Bomporto. Si amplia la dotazione tecnica per la misurazione ed il controllo del livello dell’acqua, con un nuovo strumento di monitoraggio del canale Naviglio. È stata completata l’installazione di un idrometro radar di precisione e di un’asta idrometrica nel ponte Nave, sul canale Naviglio, a ridosso dei Portoni Vinciani.
La nuova stazione di monitoraggio, interamente finanziata e realizzata da AIPO, consente di acquisire automaticamente il livello idrometrico del canale Naviglio a monte dei Portoni Vinciani e di acquisire immagini dei portoni stessi, dati che vengono poi trasmessi via radio alle sedi istituzionali competenti in materia di sicurezza idraulica. In fase successiva verrà installato anche un sistema di acquisizione della posizione dei Portoni.
“Una novità che va nella direzione di potenziare e migliorare la stazione di monitoraggio – afferma il Sindaco di Bomporto Angelo Giovannini –, un nuovo tassello nel complesso sistema per gestire la sicurezza idraulica del nostro territorio. E non sarà l'unica novità, presto potremo annunciare altre importanti decisioni”.
Oltre all’idrometro radar e al modulo per acquisizione delle immagini, è stata posizionata un’asta idrometrica di circa 8 metri, un’antenna radio per la trasmissione dei dati, una batteria tampone e un pannello solare per la ricarica. 
